

多年来,周迅的感情世界一直是外界关注的焦点,再加上她本人敢爱敢恨,身边从来不乏绯闻和男友。从朴树、李亚鹏到李大齐,周迅都爱得轰轰烈烈,但最终都以分手告终。本以为最近她与“富二代”王烁如此低调的恋爱能细水长流,处得长久,谁料日前有消息称,周迅和王烁又分手了,原因是王烁有了新欢!

有几位业内人士表示,最近周迅推掉了不少工作,理由则是和男友分手后“没心情”。



据说 富二代男友在欢场回不来 周迅又分手了?



网上流传的王烁照片

【缘起】

“富二代”浪漫又有心 博周迅欢心

去年6月底和前男友李大齐正式宣布分手后,周迅的感情很快与王烁联系在了一起。据圈中说法,王烁1982年出生,虽然年纪比周迅小,但他是个非常浪漫的人,懂得哄女友开心,常常给周迅送花送礼物,只要周迅喜欢的东西,王烁就会毫不犹豫地买下来。去年10月18日是周迅35岁的生日,当天晚上王烁为周迅大放烟火庆祝,差点引发火灾。

王烁身家非常殷实,可谓典型的“富二代”,家里的房产就在北京王府井附近,其继母是曾在《还珠格格2》中饰演晴格格的王艳。据称,和

王烁相恋不久后,周迅就搬进王家豪宅,和王烁后母王艳同住。

【缘灭】

男方难离欢场 周迅快刀斩情丝

就在外界以为两人这段“姐弟恋”有望开花结果时,有圈内人士透露,两人分手了!

和不少“富二代”一样,王烁也屡次与娱乐圈女明星传出绯闻,其中包括范冰冰、牛萌萌和李小璐等绯闻女友,都是尖下巴、大眼睛的小脸美女。据说,王烁确实很喜欢周迅,但他也从没离开过欢场,这对把感情看得极重的周迅来说,是一件无法忍受的事情,而提出分手的人,也正是向来敢爱敢恨的周迅。

■周迅情史

7任恋人 从刻骨铭心到速战速决

“人如果一直是用身体去认识这个世界,特别让人心疼,太容易流血了。”导演李少红曾如此评论“至情至性”的周迅。的确,周迅入行16年,多段感情都是轰轰烈烈,高调分合。

第1任恋人:窦鹏

1993年 周迅追随摇滚歌手 窦唯堂弟窦鹏来到北京。恋爱五年,两个人的事业都没起色。

第2任恋人:贾宏声

1998年 周迅和贾宏声拍《苏州河》结识相爱。

第3任恋人:朴树

1999年 周迅和朴树合演《那时花开》,因戏生情。

第4任恋人:宋宁

2000年 传出周迅爱上喜欢摇滚的模特宋

宁。这段爱情同样短暂。

第5任恋人:李亚鹏

2002年 周迅和李亚鹏合演《射雕英雄传》,两人戏假情真,李亚鹏女友翟颖黯然出局。后因李亚鹏爱上王菲而分手,周迅受到很大打击。

第6任恋人:李大齐

2004年 周迅因刘若英介绍认识台湾造型师李大齐,两人迅速坠入爱河。拍拖甜蜜安定了5年,周迅还专门唱了一首歌叫《大齐》,而大齐对她的时尚品位产生很大影响。2007年后屡传分手消息,两人也曾高调现身辟谣,但最终在去年6月宣布分手。

第7任恋人:王烁

与“富二代”王烁的一段闪电姐弟恋,不到半年便传出分手消息。

■分手猜测

男友花心? 真分手!

记者致电周迅助手阿美,以求证分手传言。阿美却对该报道并不知情。当记者继续追问周迅是否不能忍受王烁花心时,阿美便立即以“很忙”为由,挂断电话。

记者致电周迅的经纪人黄峰先生,他一听此事后就欲挂断电话,拒绝作出任何回应。记者快言追问,黄峰有些无奈地表示:“没有什么可说的。”既不否认也不肯定的态度,意味深长。不过,有业内人士说,最近周迅推掉了很多工作,理由是“没心情”,而16日周迅在上海为《孔子》做宣传时的确显得情绪不佳。

宣传新戏? 被分手!

周迅跟周润发主演的《孔子》下周开始在全国上映,可是在《阿凡达》的强势火爆之下,走文艺历史大片的《孔子》显得话题不够。之前《风声》香港上映之际,男友王烁以天价拍下紫檀官殿模型,让周迅成功挤掉李冰冰成为宣传活动上的焦点。如今的分手传言,不少人认为这是在帮《孔子》炒作。鉴于先前《花木兰》上映前也不停地爆炒“赵薇结婚”的新闻,如今周迅是不是“被分手”,就不得而知了。

有新恋人? 想分手!

每一段爱情,周迅都很投入,但最后要么是男人背弃了她,要么是她放弃了男人,誓言与爱情一同消失。而她在指责男友花心的时候,她多年的爱情也被指同样花心。所以与王烁的分手,有可能是因为她找到了新的恋人。 综合

早年当导演曾面临经费问题 张艺谋为拉赞助喝醉酒

曾跟随张艺谋多年的纪录片导演甘露日前披露了当年张艺谋执导芭蕾舞剧《大红灯笼高高挂》时为拉赞助喝醉酒之事。

甘露透露,张艺谋导演当年受邀排演芭蕾舞剧《大红灯笼高高挂》,那时候他同时还有电影《幸福时光》、申奥片及歌剧《刘三姐》的工作。在《大红灯笼高高挂》刚开始创作的时候,曾经面临非常严峻的经费问题,包括张艺谋导演在内的每个人都纷纷解囊相助。“张艺谋导这部戏,一分钱都没有赚到。不仅如此,他还拍了《幸福时光》去争取《大红灯笼高高挂》的赞助,为这个张导演人家喝酒,喝得都醉了。” 林芳

牛莉为上春晚放剧组“鸽子” 电视剧《牵挂》面临停拍

昨天记者从家庭情感大戏《牵挂》剧组获悉,由张国强、牛莉、刘威、刘芸等主演的《牵挂》刚在北京开机不久就遭遇了停拍危机,男女主角张国强、牛莉均不见踪影,剩下导演黄力加带着整组人空等好几天。

剧组工作人员通过电话向记者爆料,《牵挂》讲述的是上世纪90年代开始至今十几年来,北京一个小四合院中,老牛家一家人曲折而充满矛盾冲突的故事。导演黄力加看中了牛莉在《闯关东》中扮演的大儿媳儿,认为她是最合适的女一号。可是最近因为牛莉要参加春晚彩排,已经连续放了剧组3天“鸽子”。演惯了军人的张国强这次脱下军装,变成了一个普通家庭的普通男人,与牛莉扮演一对矛盾重重的夫妻。由于牛莉不能按时进组拍摄,和她演对手戏最多的张国强只能苦苦等待,或者临时改戏。一连3天如此,张国强忍无可忍,负气而去。这下,男女主角都不见了踪影,《牵挂》顿时面临停拍危机。

男女主角都“消失”不见,剧组有没有考虑换人? 剧组工作人员告诉记者:“牛莉和张国强是我们千挑万选出来的最适合角色的演员,我们不会轻易换人的,我们已经联系到他们了,相信他们很快就会回到剧组投入拍摄的。”据悉,张国强还是很喜欢这部戏的,只是不想白白浪费时间,希望剧组能尽快协调好。

晚报记者 王冉

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

前列腺、男女泌尿病选藏药

国药准字卓玛丹 5年验证 确切可靠 不花冤枉钱

前列腺及男女泌尿生殖系疾病中医称为“五淋”,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透胞膜;而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!

特效藏药“卓玛丹”来自青藏高原,为国药准字Z20043149号,药力迅猛,疗效确切! 该药完全解决了普通药物和西药抗生素的缺点,穿透力和药物活性非常强大! 其所含的“金砂素”比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜,直捣核心病灶,高效杀毒,疏通腺管,回缩腺体,增强生理功能! 全面消除患者的尿路刺激、尿路压迫及性功能障碍! 使几年、十几年、甚至几十年的顽固性患者获得康复! 并有效避免了患者导尿、手术、电切、激光以及冷冻的痛苦! 男女同治,斩草除根,不留后患!

藏药卓玛丹主治: 前列腺炎(细菌性、无细菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴道炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱疹等症! 并能迅速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、分泌物、排尿不畅、尿等待、淋漓不净、夜尿多、小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿滞留、性功能减退、淋沥作痛、赤白带下、瘙痒异味、宫颈糜烂等!

卓玛丹每疗程3盒,患者应按疗程连续用药,一般2-3个疗程即可! 该药上市5年来,已为无数患者解除了病痛,并获得众多好评和认可! 专家提示:治病一定要用国药准字,选用藏药卓玛丹,不花冤枉钱! 专业咨询:0371-67368559(免费送货) 定点经销:康世大药房(省市医保)郑州市优胜北路(东三路口)

“椎间盘突出”遇良药绝处逢生

妈妈是个典型的爱劳动的妇女,身体一直很棒,可是两年前突然出现腰痛的现象,今年春节后突然加重,大腿也开始出现疼痛麻木肌肉萎缩的症状,剧烈的疼痛常常让她彻夜难眠! 经检查是腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、增生。

大夫告诉她这种病很难治,因为椎间盘是一个独立的软组织结构不通血管,口服药物很难进入病灶,手术风险大,最后采用了牵引、按摩、理疗等方法,这样虽然有效,但维持时间很短。

我在北京读书,听到消息,就四处打听想办法,今年四月一个周末,一个同学约我去唱歌,我说老妈有病,椎间盘突出,很严重,没心情玩,同学立即告诉我,他妈前年也得了这种病,用一种名叫“仙草活骨膏”的膏药治好了,两年了,一直没复发。老妈收到药,说用了三天就减轻了,两周腿部麻木感就没了,现在弯腰也不疼了,我不放心,一再打电话核实,老妈说真的好了,还开玩笑说可以转呼啦圈给腰部减肥了。

后来详细了解到,“仙草活骨膏”组方精选羌活、红花、三七等二十多种草药,全部由老中医亲自组织采摘、筛选、炮制,再经过72小时微火熬制,使草药全部溶于膏体中,皮肤通过膏体可以最大化的吸收而达到治疗与化解病痛的目的。专门针对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、增生等,由于效果特别神奇,手术失败瘫倒在床者也有康复的希望,以致于有人形象地称之为“神仙药”。

相关链接:0371-66683119 郑州金水路经八路交叉口北5米玉安堂有专业人员全程指导用药! 外地邮寄,货到付款!

治疗牙疼哪里去何桂芝口腔更满意!

镶牙特价月 (从元月1日至元月31日)

普通进口钢牙 原价 40元 / 颗	特价 30元 / 颗	备注: 治牙疼加补牙每颗只需50元 郑州市卫生局核准正规医疗机构 证号: PDX03190841010517D2152
普通烤瓷牙 原价 150元 / 颗	特价 120元 / 颗	
德国 Vit95 烤瓷牙 原价 260元 / 颗	特价 200元 / 颗	
全口活动义牙 原价 480元 全口	特价 360元 / 全口	

市区电话咨询就诊: 报销一次交通费 咨询电话: 63953216

地址: 黄河路与沙口路交叉口向东150路南 可乘坐: 23、30、71、83路公交车到油脂化工厂下车路南即到 本广告解释权归本口腔科所有

158元 治疗 皮肤 癣 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强机体免疫力等功效,对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。网址: www.158npx.com 地址: 郑州市内寨1, T5, K9, 38, 58, 59, 63, 516, 521, 84, 321, 79, 301, B11, K963 到 电话: 0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所